

Уважаемые жители города Братска!

Обращаем ваше внимание:

Не смотря на проведение профилактической работы сотрудниками полиции и администрации города Братска по предупреждению фактов мошенничества среди жителей нашего Братска, горожане по-прежнему переводят свои сбережения мошенникам, представляющимися сотрудниками Пенсионного фонда, службы безопасности банков, правоохранительных органов.

Итог один: люди, не проявляя бдительности, остаются без честно заработанных и накопленных за свою трудовую деятельность денежных средств.

По информации МУ МВД России «Братское»: в период 2024 года сотрудниками полиции города Братска возбуждено 570 уголовных дел по фактам мошеннических действий (за аналогичный период 2023 года – 538). Ущерб, причиненный нашим горожанам, составил свыше 236 миллионов рублей!

Особенно мошенники активизировались в канун наступления Нового года!

Уважаемые братчане! Будьте бдительны! Не дайте себя обмануть!

По телефону нельзя:

- 1) получить компенсацию от банка;
- 2) спасти близкого человека, попавшего в беду,
- 3) проверить трудовой стаж для перерасчета пенсии.

Не переводите деньги на номера телефонов из СМС-сообщений типа: «Вы выиграли приз – для его получения необходимо заплатить налог».

Никому не сообщайте: номер вашей банковской карты,
паспортные данные,
данные СНИЛС,
и другие персональные данные.

Ознакомьте пожилых родственников и знакомых, своих детей с правилами поведения в таких ситуациях.

При наличии сомнительных предложений срочно обращайтесь в полицию по телефонам 02 или 102.

Не дайте себя обмануть!